Всероссийская олимпиада школьников «Белый Ветер»
Математика, 1 класс

ФИ участника:

	Бланк ответов:
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	
	
	
	
	
	
	
	



1) Найди значение выражения 14 - 7 + 5 - 6 + 5 - 9.
1). 9
2). 4
3). 2
4). 1

2) Укажи верное решение задачи.
В салат положили 7 огурцов, это на 5 меньше, чем помидоров. Сколько помидоров положили в салат?
1). 7 + 5 + 7 = 19 (п.)
2). 7 + 5 =12 (п.)
3). 7 - 5 = 2 (п.)
4). 7 - 2 = 5 (п.)

3) В каком неравенстве допущена ошибка?
1). 1 дм 6 см > 1 дм
2). 2 см
3). 1 дм 3 см
4). 12 см > 2 дм

4) Значение какой разности равно 6?
1). 2 + 4
2). 13 - 7
3). 16 - 9
4). 11 - 4 

5) Суммой каких одинаковых слагаемых можно записать число 14?
1). 14 и 0
2). 8 и 8
3). 7 и 7
4). 9 и 5

6) Укажи верное решение задачи.
В автобусе было 9 свободных мест. Вошли люди и 5 из них заняли. Сколько свободных мест осталось в автобусе?
1). 9 - 5 = 4 (авт.)
2). 9 + 5 = 14 (авт.)
3). 9 - 5 = 4 (м.)
4). 9 + 5 = 14 (м.)

[bookmark: _GoBack]7) Найди значение выражения 12 - 6 + 7 - 8 - 2 + 8.
a) 8
b) 9
c) 11
d) 13
